

National

曾培炎:优化能源发展推进节能减排

◎据新华社电

2007诺贝尔奖获得者北京论坛11日上午在人民大会堂开幕,国务院副总理曾培炎出席并讲话。他指出,中国将深入贯彻落实科学发展观,推进科技创新和体制创新,调整和优化能源结构,节约能源资源,加强环境保护,积极应对全球气候变化,为建设可持续发展的世界共同努力。

曾培炎阐述了我国能源发展和节能减排的政策措施。一是优化能源结构。中国将大力开展煤炭的清洁利用,鼓励发展大型高效清洁发电机组,积极推进核电建设,加快发展水能、风能、生物质能和太阳能等可再生能源,使可再生能源占能源消费的比重由目前的8%提高到2020年的15%。

二是节约能源资源。中国将加快淘汰火电、钢铁等高耗能、高污染行业的落后生产能力,全面实施燃煤锅炉改造、热电联产、建筑节能、绿色照明等10项重点节能工程,突出抓好1000家高耗能企业节能,大力发展循环经济,积极推进节水、节地、节材和资源综合利用,不断提高

能源资源的使用效率。

三是加强环境保护。中国将综合治理城市生活污染,进一步加强工业污染防治,积极防治农村面源污染。加大自然生态保护力度,加强森林恢复和管理,不断增加碳汇,使森林覆盖率由2005年的18.2%提高到2010年的20%。

四是组织科技攻关。中国将在能源环境领域组织一批重大科技专项,积极推进相关领域的技术研发。

五是健全体制机制。中国将完善能源资源税费和价格机制,健全矿产资源有偿使用制度,建立生态环境补偿机制以及清洁发展机制。强化各级政府节能环保职责,开展节能减排全民行动,全面建设资源节约型、环境友好型社会。

为期4天“2007北京诺贝尔奖获得者论坛”由北京市人民政府和中国科学院共同举办。本届论坛的主题是“能源与环境”,包括9位诺贝尔奖获得者在内的中外科学家,以及来自中央国家机关有关部门、北京市和部分高校及科研院所的代表约600人出席论坛,将在能源与环境、节能减排等多个领域开展研讨和交流。



9月11日,2007诺贝尔奖获得者北京论坛在京开幕。国务院副总理曾培炎到会发言 本报记者 史丽 摄

环保总局将在四领域试点生态补偿

◎本报记者 阮晓琴

记者昨天获悉,国家环保总局近日印发了《关于开展生态补偿试点工作的指导意见》(以下简称《指导意见》),将在四个领域开展生态补偿试点。环保总局有关负责人表示,将通过试点工作,探索多样化的生态补偿方法模式,推动相关生态补偿政策法规的制定和完善,为全面建立生态补偿机制奠定基础。

国家环保总局副局长潘岳表示,生态补偿政策是国家环保总局最关注的领域之一。它是改善或恢复生态环境的目的,以调整保护或破坏环境的相关利益者的利益分配关系为对象,具有经济激励作用的一种制度。潘岳说,这项对发达地区对不发达地区、城市对乡村、富裕人群对贫困人群、下游对上游、受益方对受损

方、“两高”产业对环保产业进行以财政转移支付手段为主的生态补偿政策,一旦研究实施成功,将为中国制订可持续发展战略,如主体功能区划与产业布局的重新调整奠定基础。

《指导意见》提出,将重点在自然保护区、重要生态功能区、矿产资源开发、流域水环境保护四个领域推动开展生态补偿试点工作,要建立上述四个领域的生态补偿标准。

国家环境保护总局环境工程评估中心规划环评部高级项目负责人、高级工程师耿海清博士告诉记者,建立生态补偿非常必要。他举例说,“中国煤矿”煤炭开采的生态影响主要表现为地表沉降、土地挖损、煤矸石堆存占地三个方面,若不及时得到有效治理,必然加剧工业用水和区域生活用水、生态用水及农业用水之间的矛盾。”

城镇新增就业目标完成94%

◎据新华社电

劳动保障部部长田成平11日透露,今年前8个月,全国城镇新增就业人员、下岗失业人员再就业和困难人员再就业分别完成全年目标的94%、73%和99%。

“今年以来,就业再就业工作继续保持良好势头,完成情况均好于往年同期。”田成平在贯彻实施就业促进法视频会议上说,今年新部署的全面开展援助零就业家庭工作也有新进展,至7月底,有15个省份工作进度达到全年90%以上。

今年全国城镇新增就业人员、下岗失业人员再就业和困难人员再就业预定目标分别为900万人、500万人、100万人。上半年,这三项全年目标分别完成了70%、56%和74%,创实施积极就业政策以来同期最好水平。

田成平要求,今后的3个多月,各地劳动保障部门要结合做好就业促进法贯彻实施准备工作,进一步推进经济发展与促进就业良性互动,努力在经济快速增长中创造更多的就业岗位和就业机会,争取实现全年城镇新增就业1200万人。

“十一五”将培训300万人才

◎据新华社电

人事部、教育部、科技部、财政部近日联合印发《关于加强专业技术人员继续教育工作的意见》,提出要以能力建设为核心,以培养高层次创新型专业技术人才为重点,有计划、分领域、分层次开展大规模的继续教育活动,不断提高专业技术人员队伍的创新能力和整体素质。

《意见》提出,要紧紧围绕《国家中长期科学和技术发展规划纲要(2006-2020年)》确定的主要任务,着力培养造就一批高层次创新型专业技术人才,重点是加快实施专业技术人员知识更新工程,确保“十一五”期间完成重点培训300万名中高级专业技术人才的任务。

《意见》要求,一般企业按照职工工资总额的1.5%足额提取职工教育经费,从业人员技术素质要求高、培训任务重、经济效益较好的企业可按2.5%提取,事业单位可参照企业相关规定,不断加大专业技术人员继续教育经费的投入。

技术性壁垒设置障碍

去年出口贸易亏359亿美元

◎据新华社电

国家质检总局11日发布《中国技术性贸易措施年度报告(2007)》,报告显示,2006年我国全年出口贸易因技术性壁垒造成直接损失359.20亿美元,占同期出口额的3.71%。

这份报告是在国家质检总局组织的全国范围内的问卷调查基础上形成的,共涉及分布于全国31个省、自治区、直辖市的2570家出口企业。

报告显示,受影响较大的行业分别是机电、农产品、化工、塑料皮革和纺织鞋帽。

安徽打造“芜马”亿吨组合港

◎本报记者 鲁长波

安徽省地方海事局有关负责人在日前举行的长江黄金水道建设巡礼活动中透露,安徽正在将芜湖港、马鞍山港联合起来,打造“芜—马”组合港。

据了解,芜湖港和马鞍山港都是国家主要港口之一,两港相距不过48公里。芜湖港的运输业务以煤炭和集装箱为主,马鞍山港以大宗铁矿石为主,两者之间互补性强。

该负责人透露,芜湖港去年吞吐量接近4000万吨,马鞍山港大约是3000万吨。“若能成功联合起来,在2010年之前突破亿吨并非难事。”据了解,目前国内共有12个亿吨大港,但这些亿吨港全部位于沿海地区。“芜—马”组合港的打造,可能成为我国内陆首个亿吨大港。

潘岳:部分环境经济政策已先行先试

◎本报记者 阮晓琴

国家环保总局副局长潘岳日前在第12届“绿色中国论坛”上表示,环保总局拟用七项措施构建环境经济政策路线图。

记者昨天得到的潘岳讲话稿(讲话全文详见B7版)显示,这两年,环保总局已尝试推出了部分新政,包括绿色资本市场(绿色信贷、企业上市前报环保部门审批)、生态补偿、排污权交易。

今年3月上旬,河南省正式开始进行二氧化硫(SO2)排污权交易试点;不久前,环保总局联合证监会等部门,在上市融资和上市后的再融资等环节,审核其环保事项,环保不过关,不能上市或再融资。

在绿色税收、绿色贸易和绿色保险等领域,我国还处于空白。对此,潘岳表示,环保总局已与证监会成立合作机制,准备有条件的地区和环境危险程度高、社会影响大的行业,联合开展试点。

楼盘规划收紧 上海开发商陷入审批难

◎本报记者 唐文祺

近期的上海房地产市场不平静,“捂盘”审查风暴刚刚兴起,住房供应结构又进入了审查视野。“这阵子项目规划很难审批。”一位开发商无奈表示。在房产开发过程中,规划无疑是影响项目发展的主导因素之一。知情人士表示,上海住宅项目规划审批方面的收紧原因并不简单。“除了‘70—90’的落实情况需要严格监督之外,关于住房保障体系的布局还要安排,所以这阵子规划方面会控制得比较紧。”知情人士表示。

在去年,国务院转发了建设部等部门发布的《关于调整住房供应结构稳定住房价格的意见》,即自2006年6月1日起,凡新审批、新开工的商品住房建设,套型建筑面积90平方米以下住房(含经济适用房)面积所占比重,必须达到开发总建筑面积的70%以上。这也就是业内俗称的“70—90”要求。与此同时,“加强监督检查”成为了落实责任追究制度中的一部分。

“事实上,上面关于工作落实情况”的检查一直没有中断过。”一位不愿意透露姓名的开发商表示。他口中所称的“上面”便是指建设部对有关工作情况进行的监督组织,同时,他用了“不间断”这个字眼来形容其频繁程度。

业内人士介绍,一般来说,开发商将项目规划上报至规划部门,等待一至两个月便可审批下来予以实行。但现在,在等待报批的过程中,相关部门会提出许多要求和更改意见,直观的感觉便是,项目规划审批的门槛比从前大大提高了。“虽然只要按照具体修改要求照办就行,但毕竟感觉在审批方面,难了不少。”

国家发改委日前发布的数据显示,今年1—7月各地新审批、新开工住房中,90平方米以下普通商品住房供应已逐月增加。在批准的预售商品住房供应中,90平方米(含)以下的住房套数占比由2006年的34.39%,提高到今年1—7月的39.26%,面积占比由21.16%提高到24.88%。虽然住房保障结构体系占比已有上升情形,但很明显的是,住房保障体系的完善将成为今后房地产市场工作的重中之重。

8月份,国务院出台了《解决城市低收入家庭住房困难的意见》,在《意见》中明确了将加快建立健全以廉租住房制度为重点、多渠道解决城市低收入家庭住房困难的政策体系。“新政策的大方向确定之后,上海对于住房保障体系的完善及控制就得进入

实质性阶段。”据一名专业人士介绍,从整体规划体系来看,大局的安排无疑更为重要一些。在这种背景之下,开发商的项目规划只有从服从全局出发,进行相应合理的调整才能顺利实施。

“政府的调控思路已经十分明

房贷首付提高传言致楼市风声鹤唳

◎本报记者 唐文祺

二手机房“首付提高说”一时间传得纷纷扬扬,本报记者获悉,9月份京城二手机房挂牌销售的房源量至少增加了10%,成交速度也在明显提高。

近期北京几家大中介公司的老总显得尤其忙碌,晚上八、九点钟时仍在开会。“北京二手机房首付提高的措施快出台了。”一位业内人士称。据该人士透露,首付提高比例估计至40%—50%左右,而且

是“全部银行”统一实施。虽然首付提高的“风声”已经吹了一月有余,但这一次的消息似乎言之凿凿。“有银行已在内部会议时提出,可能会在10月1日之后实行。”

北京伟嘉安捷投资担保有限公司企划经理殷娟娟表示,“如果首付提高最后落实的话,对于购房者来说,在购房款项上无疑要做出更多的准备金。”北京中原三级市场部副总经理宫萍表示,“目前毕竟贷款购房者还是大多数,如果政策真落实了,市场影响力将会很大。”

根据北京我家我家提供的8月份二手机房指数数据,8月份北京未满足5年进行交易的二手机房成交比重占到整个市场份额的18.55%,且房源挂牌量小幅上升。而当前二手机房市场整体涨势快于一手房,价格上行趋势强劲。“北京二手机房价格上得厉害,出台首付提高的政策对于控制房价未必不是有效措施。在频繁放风的情况下,为了能够规避政策限定,客户急于完成交易使得近期成交量上升较为明显。”一位中介机构负责人表示。



安信证券
ESSENCE SECURITIES

投资银行业务人才招聘启事



安信证券股份有限公司(以下简称“安信证券”)是经中国证监会批准,由中国证券保护基金有限责任公司联合深圳市投资控股有限公司共同设立的综合类证券公司,2006年8月在深圳注册成立,注册资本人民币15.1亿元。截至目前,公司共拥有95家营业部,20家证券服务部。

安信证券投资银行业务部门成立以来,凭借公司优良的资产质量、雄厚的股东实力、强大的人才优势、广泛的市场资源,已经为有色金属、零售贸易、港口运输、机械制造、房地产、金融服务以及信息技术等众多行业的优质客户提供了资本市场服务。拥有一支经验丰富、充满激情、团结协作、追求卓越的专业团队。公司在北京、上海、深圳设有投行业务部门,并在上海设有重点行业部,在深圳设有质量控制部及综合管理部。投行员工目前已有100多人,其中保荐代表人及准保荐代表人超过30人。

中国证行业正在进入一个健康持续成长的黄金时期,为加快业务发展,扩大业务规模,安信证券投资银行业务部门现面向全国诚聘优秀人才!

一、基本要求:

1. 工作背景要求:

- 具有执行企业融资上市或并购业务的经验,并在项目中承担重要角色;
- 具备一定的开拓能力或拥有一定的项目资源;
- 或具有保荐代表人资格(包括通过保荐代表人胜任能力考试)。

2. 学历及其他素质要求:

- 硕士及以上,金融、会计及其他经济相关专业,英语水平良好;
- 人品正直,有良好的组织、沟通能力及发展潜力;
- 优秀的判断、分析及解决问题能力;
- 良好的团队合作精神;

二、招聘岗位:

1. 岗位: 保荐代表人
需求人数: 10人
工作地点: 北京、上海、深圳
主要职责描述:

- 1) 负责承销项目开发及执行;
- 2) 负责策划企业并购、资产重组业务等工作;
- 3) 参与发行项目的辅导和持续督导工作;
- 4) 在日常业务操作过程中严格执行公司内控指引,控制承销业务风险。

任职要求:

- 1) 具备注册保荐代表人资格或通过保荐代表人胜任能力考试;
- 2) 5年以上投行业务经验,至少独立主持完成过1个主承销项目;
- 3) 具有较好的投行专业水平,精通证券承销发行方面的法律法规;

3. 岗位: 项目助理
需求人数: 20人
工作地点: 北京、上海、深圳
主要职责描述:

- 1) 挖掘业务或项目机会,对项目线索进行跟踪,协助部门争取项目;
- 2) 对已获得项目进行尽职调查,根据项目进展的需要制作项目文件;
- 3) 建立客户资源库,保持与核心客户的经常联系,拓展和发掘客户需求,为核心客户提供持续服务和价值增值。

任职要求:

- 1) 全日制大学硕士以上学历,会计、法律、金融、经济相关专业;
- 2) 5年以上投行业务经验,或有在会计师事务所、律师事务所从事证券相关业务的工作经验,熟悉各项投行业务;
- 3) 具有证券从业资格、注册会计师(或执业律师)资格;
- 4) 配合项目组参与辅导工作,协助发行人建立内控制度等;
- 5) 参与项目涉及重大问题的讨论及协商解决。

任职要求:

- 1) 6年以上投行业务经验,或有在大型投资银行任综合管理岗位的工作经验,熟悉各项投行业务流程;
- 2) 具有良好的组织能力和沟通能力,具有一定的决策能力和团队协作能力。

有意者请将个人简历、照片、资格证书等证明材料的复印件发送至以下联系方式,并请邮件标题注明“姓名+应聘职位+期望工作地点”。

联系人: 安信证券股份有限公司人力资源部 华小姐
地址: 深圳市福田区金田路4018号安联大厦35层 518026
电子邮件: cv@essences.com.cn
传真: 0755-8282 5560